70


71

R 360

Wien - Gmünd NÖ - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
8 36

	
	
8 50

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
8 54

	
7

	
9 01

	100/91

	Nové Hrady

	
	
12

	
9 13

	
1

	
14

	

	Petříkov z

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Jílovice

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	90/79

	Borovany

	
	
5
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
10

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
8
5
	
9 49

	
	
10 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
10
5
	  = 59 min



R 361

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Gmünd NÖ - Wien

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
17 56

	
	
18 09

	90/81

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
8

	
18 17

	
1
5
	
18
5
	

	Borovany

	
	
11

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Jílovice

	
	
6

	
36
5
	


	
36
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	České Velenice

	
	
11

	
59

	
2

	
19 01

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
19 05

	
	
19 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
7

	  = 56 min



R 362

"Petr Vok"

Gmünd NÖ - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
16 55

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
16 59

	
2

	
17 01

	100/91

	Nové Hrady

	
	
12

	
17 13

	
1

	
14

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Jílovice

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	90/79

	Borovany

	
	
5
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
10

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
8
5
	
17 49

	
	
18 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 zastavuje v a



R 363

"Petr Vok"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Gmünd NÖ

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
9 56

	
	
10 09

	90/81

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
8

	
10 17

	
1
5
	
18
5
	

	Borovany

	
	
11

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Jílovice

	
	
6

	
36
5
	


	
36
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	České Velenice

	
	
11

	
59

	
4

	
11 03

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
11 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
9

	  = 58 min



Sp 1760

"Silva Nortica"

Wien - Gmünd NÖ - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
19 07

	
	
19 17

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
19 21

	
2

	
23

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Jílovice

	
	
6

	
47
5
	
1

	
48
5
	90/79


	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Borovany

	
	
4

	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
20 01

	


	
20 01

	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
8
5
	
20 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tabulky 3



Sp 1761

"Silva Nortica"

České Budějovice os.n. - Gmünd NÖ - Wien

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 01

	90/81

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
9

	
8 10

	
1

	
11

	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Borovany

	
	
3
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	České Velenice

	
	
7

	
56

	
2

	
58

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
9 02

	
	
9 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
6

	  = 1 h 01 min



Os 8245

Planá nad Lužnicí - Veselí nad Lužnicí - České Velenice

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 42

	
	
15 45

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
15 50

	


	
50

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	

	Lužnice z

	
	
5

	
16 03

	


	
16 03

	

	Třeboň

	
	
4

	
07

	
1
5
	
08
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
19
5
	


	
19
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
22

	
5

	
27

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
32

	
1

	
33

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
47

	
1

	
48

	

	České Velenice

	
	
7

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
11

	  = 1 h 10 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8600

České Velenice - České Budějovice os.n. - Písek

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
4 17

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
6
5
	
4 23
5
	


	
23
5
	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	

	Petříkov z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Jílovice

	
	
4
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
5 04

	


	
5 04

	

	České Budějovice os.n.

	
	
3

	
5 07

	
	
5 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62



Os 8602

Lok ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
5 03

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
5 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
15

	
1

	
16

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Jílovice

	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Borovany

	
	
4

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
3
5
	  = 53 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8603

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 08

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
5 11

	


	
11

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
25

	


	
25

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
31

	
4
5
	
35
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	České Velenice

	
	
7

	
6 07

	
2

	
09

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
6 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 05 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8604

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
6 16

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
6 23

	


	
23

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Jílovice

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Borovany

	
	
4

	
47

	
4
5
	
51
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
7 04

	
1
5
	
7 05
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
10
5
	


	
10
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
8

	  = 58 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8605

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 26

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
6 29

	


	
29

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
35

	
1

	
36

	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Borovany

	
	
3
5
	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
55

	


	
55

	

	Jílovice

	
	
3

	
58

	
1
5
	
59
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
7 04
5
	


	
7 04
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
4
5
	
16

	
1

	
17

	

	České Velenice

	
	
7

	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
7

	  = 58 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8606

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
7 43

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
7 47

	
3

	
50

	

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
57

	


	
57

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
8 02
5
	
1
5
	
8 04

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Jílovice

	
	
4
5
	
13

	
1
5
	
14
5
	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borovany

	
	
4

	
22

	
4
5
	
26
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
8 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
12

	  = 1 h 06 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8607

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
11 32

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
11 35

	


	
35

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
50

	


	
50

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
56

	
2

	
58

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
12 02

	


	
12 02

	

	Jílovice

	
	
3

	
05

	
1
5
	
06
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	České Velenice

	
	
7

	
30

	
10

	
40

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
16

	  = 1 h 12 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8608

Lok ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
10 32

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
10 39

	


	
39

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
44
5
	
4
5
	
49

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Jílovice

	
	
4
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
11 03

	


	
11 03

	

	Borovany

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
8

	  = 58 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8609

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 33

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
13 36

	


	
36

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Trocnov z

	
	
7

	
49

	


	
49

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
55

	
2

	
57

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Jílovice

	
	
3
5
	
04

	
2

	
06

	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
11

	


	
11

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
16

	
1

	
17

	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	České Velenice

	
	
7
5
	
30

	
3

	
33

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
9

	  = 1 h 04 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8610

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
12 06

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
12 10

	
25

	
35

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Jílovice

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
13 02
5
	


	
13 02
5
	

	Borovany

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
29

	  = 1 h 24 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8611

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 00

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
15 03

	


	
03

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
09

	
1
5
	
10
5
	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
18

	


	
18

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
24

	
6

	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Jílovice

	
	
3

	
37

	
1
5
	
38
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	České Velenice

	
	
7

	
16 02

	
2

	
16 04

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
16 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 08 min



Rušící Os / Os 8612

Gmünd NÖ - České Velenice zavádějte v a

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
12 50

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
12 54

	
3

	
57

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
13 04

	


	
13 04

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Petříkov z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Jílovice

	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Borovany

	
	
4

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
40

	
2
5
	
42
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 01 min


 jede-li rušící vlak 8612, nesmí jet vlak 8714 v úseku Gmünd NÖ - České Velenice
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8613

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 27

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
16 30

	


	
30

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
36

	
1

	
37

	

	Trocnov z

	
	
7
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Borovany

	
	
3
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Jílovice

	
	
3

	
59

	
1
5
	
17 00
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
17 05
5
	


	
05
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
10
5
	
4
5
	
15

	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	České Velenice

	
	
7

	
27

	
1

	
28

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
17 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 05 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8614

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
13 29

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
13 33

	
5
5
	
38
5
	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7
5
	
46

	


	
46

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
57

	


	
57

	

	Jílovice

	
	
5
5
	
14 02
5
	
4
5
	
14 07

	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Borovany

	
	
4

	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
7

	
29
5
	
2

	
31
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5
5
	
37

	


	
37

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
14 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
15

	  = 1 h 12 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8615

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 27

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3
5
	
17 30
5
	


	
30
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
7
5
	
38

	
4

	
42

	

	Trocnov z

	
	
8
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Borovany

	
	
3
5
	
56
5
	
1
5
	
58

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
18 02

	


	
18 02

	

	Jílovice

	
	
5

	
07

	
1

	
08

	100/91

	Petříkov z

	
	
6

	
14

	


	
14

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
6

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	České Velenice

	
	
8

	
18 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
8

	  = 1 h 08 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8616

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
14 49

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
14 53

	
3

	
56

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
15 03

	


	
15 03

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Jílovice

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Borovany

	
	
4

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
6

	  = 1 h 0 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8617

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 10

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3
5
	
19 13
5
	


	
13
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
7
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Trocnov z

	
	
8
5
	
30

	


	
30

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Jílovice

	
	
5

	
45
5
	
3
5
	
49

	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
54

	


	
54

	

	Nové Hrady

	
	
5
5
	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Hl Vyšné z

	
	
6

	
20 06

	


	
06

	

	České Velenice

	
	
8

	
20 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8618

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
21 22

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
21 26

	
1

	
27

	100/91

	Hl Vyšné z

	
	
7

	
34

	


	
34

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Jílovice

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	90/79

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Borovany

	
	
4

	
58

	
2

	
22 00

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
4

	
22 04

	


	
04

	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
22 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 0 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/62
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8619

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
21 15

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
21 18

	


	
18

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
24

	
1
5
	
25
5
	

	Trocnov z

	
	
7

	
32
5
	


	
32
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Borovany

	
	
3
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Jílovice

	
	
3
5
	
47

	
4

	
51

	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
56

	


	
56

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
22 01

	
1
5
	
22 02
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	České Velenice

	
	
7

	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64


Os 8621

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 41

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
22 44

	


	
44

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Trocnov z

	
	
6
5
	
58

	


	
58

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
04

	
1
5
	
05
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	

	Nové Hrady

	
	
5

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Hl Vyšné z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	České Velenice

	
	
7
5
	
23 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
5

	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/64



Os 8640

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
10 20

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
10 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/61



Os 8641

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
21 06

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Sv 8690

Lok ř. 749. Normativ hmotnosti: R 130 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
17 47

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
17 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/61



Os 8700

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
4 06

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
4 12

	
0
5
	
12
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Majdalena

	
	
5
5
	
32

	
1

	
33

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Třeboň lázně z

	
	
7
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	

	Lužnice z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
04

	


	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
6

	  = 1 h 04 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8701

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
4 39

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
4 44
5
	


	
44
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
52
5
	
11

	
5 03
5
	

	Lužnice z

	
	
5
5
	
5 09

	


	
09

	

	Třeboň

	
	
5
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
9
5
	
29

	


	
29

	


	Majdalena

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
1
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	České Velenice

	
	
7
5
	
6 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 26 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8702

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
5 17

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
5 23

	
1

	
24

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
38

	
4

	
42

	

	Majdalena

	
	
6

	
48

	
1

	
49

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
03

	
1

	
04

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5

	
13
5
	
3
5
	
17

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
6 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 13 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8703

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
6 02

	100/90


	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
6 07
5
	


	
07
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lužnice z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Třeboň

	
	
4
5
	
26

	
1

	
27

	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
39
5
	


	
39
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
42

	
8
5
	
50
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6
5
	
57

	
4

	
7 01

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
7 03

	
0
5
	
03
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
15

	
1

	
16

	

	České Velenice

	
	
7

	
23

	
4

	
27

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
21

	  = 1 h 29 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8704

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
6 21

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
6 26
5
	
1

	
27
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Majdalena

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
8

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
7 01

	
1
5
	
7 02
5
	

	Lužnice z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8705

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
6 55

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
08
5
	
3
5
	
12

	

	Lužnice z

	
	
5

	
17

	


	
17

	

	Třeboň

	
	
5

	
22

	
6

	
28

	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
40
5
	


	
40
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
43

	
1

	
44

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
06

	
1

	
07

	

	České Velenice

	
	
7

	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 19 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8706

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
7 28

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
7 34

	
0
5
	
34
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
40

	


	
40

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
48
5
	
4

	
52
5
	

	Majdalena

	
	
6

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
8 02

	


	
8 02

	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Třeboň

	
	
2
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Frahelž z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
8

	  = 1 h 11 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8707

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
8 47

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
8 52
5
	


	
52
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
9 00
5
	
1
5
	
9 02

	

	Lužnice z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Třeboň

	
	
4
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
25
5
	


	
25
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
28

	
4

	
32

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6
5
	
54

	
1

	
55

	

	České Velenice

	
	
7

	
10 02

	
3

	
10 05

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
10 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 22 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8708

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
7 59

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
8 05

	
3

	
8 08

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
22

	
1

	
23

	


	Majdalena

	
	
6

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Třeboň

	
	
2
5
	
44
5
	
4

	
48
5
	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5
5
	
58
5
	
4
5
	
9 03

	

	Frahelž z

	
	
4

	
9 07

	
0
5
	
07
5
	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
16

	  = 1 h 19 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8709

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
9 42

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
9 47

	


	
47

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
54

	
4

	
58

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
10 02
5
	


	
10 02
5
	

	Třeboň

	
	
4

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
19

	


	
19

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	České Velenice

	
	
6

	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8710

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
9 02

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
9 08

	
1

	
09

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
23

	
1

	
24

	

	Majdalena

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
10 00
5
	


	
10 00
5
	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6
5
	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 09 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8711

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 39

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
11 44
5
	


	
44
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
52
5
	
3
5
	
56

	

	Lužnice z

	
	
5

	
12 01

	


	
12 01

	

	Třeboň

	
	
4
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
09

	
1

	
10

	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
19

	


	
19

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
1
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	České Velenice

	
	
7

	
51

	
8

	
59

	90/69

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
16

	  = 1 h 24 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8712

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
11 04

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
11 09
5
	
1

	
10
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Majdalena

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Třeboň lázně z

	
	
8

	
40

	
1

	
41

	

	Třeboň

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Lužnice z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Frahelž z

	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
12 02

	


	
12 02

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
12 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
7

	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8713

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
13 45

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
13 50
5
	


	
50
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Lužnice z

	
	
5

	
14 04

	


	
14 04

	

	Třeboň

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
12

	
1

	
13

	

	Majdalena zastávka z

	
	
7
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	České Velenice

	
	
7

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 08 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8714

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
12 50

	90/78

	České Velenice

	
	
4

	
12 54

	
13

	
13 07

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
13 12
5
	
0
5
	
13

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
25

	
1

	
26

	

	Majdalena

	
	
5

	
31

	
1

	
32

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
8

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Lužnice z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Frahelž z

	
	
3

	
14 02
5
	


	
14 02
5
	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
14 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 21 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/61



Os 8715

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
14 45

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
14 50

	


	
50

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
15 02
5
	


	
15 02
5
	

	Třeboň

	
	
4

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
19

	


	
19

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
21
5
	
7
5
	
29

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	České Velenice

	
	
6

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
13

	  = 1 h 10 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8716

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
13 53

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
13 59

	
1

	
14 00

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
14 05
5
	


	
05
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
14

	
1

	
15

	

	Majdalena

	
	
6

	
21

	
7
5
	
28
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
43

	
2

	
45

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
15 02

	


	
15 02

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
15 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 19 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8717

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
16 51

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
16 56
5
	


	
56
5
	

	Frahelž z

	
	
4

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Lužnice z

	
	
5

	
10

	


	
10

	

	Třeboň

	
	
4
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
18

	
1

	
19

	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
28

	


	
28

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
30
5
	
1
5
	
32

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6

	
38

	
1
5
	
39
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
1
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6
5
	
54

	
1

	
55

	

	České Velenice

	
	
7

	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
7

	  = 1 h 11 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8718

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
15 00

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
15 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Majdalena

	
	
6

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Třeboň

	
	
2
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	

	Lužnice z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
5

	
55
5
	
3

	
58
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
16 02

	


	
16 02

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
16 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
9

	  = 1 h 12 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8719

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
17 44

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
17 49

	


	
49

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
18 01
5
	


	
18 01
5
	

	Třeboň

	
	
4

	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
18

	


	
18

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	České Velenice

	
	
6

	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8720

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
16 12

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
16 17
5
	
0
5
	
18

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
30

	
3
5
	
33
5
	

	Majdalena

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
42

	


	
42

	

	Třeboň lázně z

	
	
8

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Lužnice z

	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
17 02
5
	
3

	
17 05
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
17 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 06 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8721

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
18 45

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
18 50

	


	
50

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Třeboň

	
	
4

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
19

	


	
19

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	České Velenice

	
	
6

	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8722

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
17 04

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
17 09
5
	
0
5
	
10

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
22

	
1

	
23

	

	Majdalena

	
	
5

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Třeboň lázně z

	
	
8

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Lužnice z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
54

	
3
5
	
57
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
18 01

	


	
18 01

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
18 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 06 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8723

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
19 45

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
19 50

	


	
50

	

	Frahelž z

	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Lužnice z

	
	
5

	
20 04

	


	
20 04

	

	Třeboň

	
	
4
5
	
08
5
	
2
5
	
11

	

	Třeboň lázně z

	
	
2
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
9

	
23
5
	


	
23
5
	

	Majdalena

	
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
6

	
33

	
4
5
	
37
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	České Velenice

	
	
7

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 14 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8724

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
19 07

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
19 12
5
	
0
5
	
13

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5

	
18

	


	
18

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
25
5
	
3
5
	
29

	

	Majdalena

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
6
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
56
5
	
4

	
20 00
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
20 04

	


	
04

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
20 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
11

	  = 1 h 06 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8725

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
22 00

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
22 04
5
	


	
04
5
	

	Frahelž z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Lužnice z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Třeboň

	
	
3
5
	
19

	
2

	
21

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
23

	
1

	
24

	

	Majdalena zastávka z

	
	
7

	
31

	


	
31

	

	Majdalena

	
	
2

	
33

	
1

	
34

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
1
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	České Velenice

	
	
5
5
	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8726

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
20 17

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5
5
	
20 22
5
	
0
5
	
23

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Majdalena

	
	
5

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	


	Třeboň lázně z

	
	
8

	
53

	
1

	
54

	

	Třeboň

	
	
2
5
	
56
5
	
2

	
58
5
	

	Lužnice z

	
	
4

	
21 02
5
	


	
21 02
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
21 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8727

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
22 35

	100/90

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
5

	
22 40

	


	
40

	

	Frahelž z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Třeboň

	
	
4

	
56
5
	
3
5
	
23 00

	

	Třeboň lázně z

	
	
2

	
23 02

	
1

	
03

	

	Majdalena zastávka z

	
	
8

	
11

	


	
11

	

	Majdalena

	
	
2
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
5

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
5

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	České Velenice

	
	
6

	
23 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/53



Os 8728

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
22 18

	100/94

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
22 24

	
0
5
	
24
5
	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Hrdlořezy z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
1
5
	
36
5
	
3
5
	
40

	

	Majdalena

	
	
5
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Třeboň lázně z

	
	
7
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Třeboň

	
	
2

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Lužnice z

	
	
4
5
	
23 04

	


	
23 04

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	


	Frahelž z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Hr Vlkov nad Lužnicí z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
23 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorový vůz ř. 809, 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/57



Os 8730

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
6 25

	80/61

	České Velenice

	
	
4

	
6 29

	
8

	
37

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Dvory nad Lužnicí z

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrdlořezy z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Suchdol nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
2

	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Majdalena

	
	
6

	
7 06
5
	
2

	
08
5
	

	Majdalena zastávka z

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Třeboň lázně z

	
	
8
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Třeboň

	
	
2
5
	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
16

	  = 59 min



Pn 42576 pp


ÖBB - Gmünd NÖ - České Velenice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
19 14

	
	
20 40

	65/48

	České Velenice

	
	
6

	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 42577 pp

České Velenice - Gmünd NÖ - ÖBB

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
7 10

	70/46

	Gmünd NÖ

	
	
7

	
7 17

	
	
8 42
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45502


Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
9 40

	65/48

	České Velenice

	
	
7

	
9 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45503

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
8 16

	70/46

	Gmünd NÖ

	
	
7

	
8 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45504


Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
10 39

	65/48

	České Velenice

	
	
7

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45505


Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
11 15

	70/46

	Gmünd NÖ

	
	
7

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45507


Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
15 43

	70/46

	Gmünd NÖ

	
	
7

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 45518

České Velenice - České Budějovice seř.n. pp

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
16 45

	65/48

	České Velenice

	
	
7

	
16 52

	
39

	
17 31

	70/48

	Nové Hrady

	
	
17

	
17 48

	


	
48

	

	Jílovice

	
	
15

	
18 03

	
7

	
18 10

	

	Borovany

	
	
11

	
21

	
11

	
32

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
21

	
53

	


	
53

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
12

	
19 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
57

	  = 2 h 20 min



Rn 49501

Most nové n. St. 1 - Veselí nad Lužnicí - Gmünd NÖ - ÖBB

Nová Ves nad Lužnicí - Gmünd NÖ zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
4 31

	
	
10 19

	90/69

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
16

	
	
	
35

	

	Třeboň

	
	
14

	
	
	
49

	

	Majdalena

	
	
18

	
	
	
11 07

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
9

	
11 16

	
10

	
26

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
14

	
40

	
9

	
49

	

	České Velenice

	
	
10

	
59

	
21

	
12 20

	

	Gmünd NÖ

	
	
7

	
12 27

	
	
14 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
40

	  = 2 h 08 min



Vn 49502

ÖBB - Gmünd NÖ - Veselí nad Lužnicí - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
12 33

	
	
13 20

	85/69

	České Velenice

	
	
7

	
13 27

	
44

	
14 11

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
18

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
10

	
14 28

	
11

	
39

	

	Majdalena

	
	
7

	
	
	
46

	90/70

	Třeboň

	
	
12

	
58

	
13

	
15 11

	85/63

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
10

	
	
	
21

	90/69

	Veselí nad Lužnicí

	
	
11

	
15 32

	
	
16 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
68

	  = 2 h 12 min



Pn 68818

Přípřež ř. 749, 742

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
20 20

	70/48

	Nové Hrady

	
	
17

	
20 37

	
36

	
21 13

	

	Jílovice

	
	
13

	
21 26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
10

	
36

	
5

	
41

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
17

	
58

	


	
58

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
11

	
22 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
41

	  = 1 h 49 min



Pn 68819

V ( - ( přípřež ř. 749, 742

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
4 00

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
13

	
	
	
13

	60/43

	Borovany

	
	
18

	
4 31

	
19

	
50

	65/43

	Jílovice

	
	
9

	
59

	


	
59

	70/48

	Nové Hrady

	
	
11

	
5 10

	
9

	
5 19

	

	České Velenice

	
	
17

	
5 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
28

	  = 1 h 36 min



Pn 68961 / 68960 pp

České Budějovice seř.n. - České Velenice / České Velenice - Veselí nad Lužnicí

České Budějovice seř.n. - km 198,018 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 03

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
14

	
	
	
17

	60/43

	Borovany

	
	
20

	
23 37

	


	
37

	65/43

	Jílovice

	
	
7

	
44

	


	
44

	70/48

	Nové Hrady

	
	
11

	
55

	


	
55

	

	České Velenice

	
	
16

	
0 11

	
47

	
0 58

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
1 05

	70/50

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
11

	
	
	
16

	

	Majdalena

	
	
7

	
	
	
23

	

	Třeboň

	
	
12

	
	
	
35

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
9

	
	
	
44

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
13

	
1 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
127

	+
	
47

	  = 2 h 54 min



Pn 68963 / 68962 pp

České Budějovice seř.n. - České Velenice / České Velenice - Veselí nad Lužnicí

České Budějovice seř.n. - km 198,018 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
3 31

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
13

	
	
	
44

	60/43


	Borovany

	
	
18

	
4 02

	


	
4 02

	65/43

	Jílovice

	
	
8

	
10

	


	
10

	70/48

	Nové Hrady

	
	
13

	
23

	
7

	
30

	

	České Velenice

	
	
17

	
47

	
138

	
7 05

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
8

	
7 13

	
4

	
17

	70/50

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
12

	
	
	
29

	

	Majdalena

	
	
7

	
36

	
9

	
45

	

	Třeboň

	
	
13

	
	
	
58

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
9

	
	
	
8 07

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
13

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	
158

	  = 4 h 49 min



Pn 68965 / 68964 pp

České Budějovice seř.n. - České Velenice / České Velenice - Veselí nad Lužnicí

České Budějovice seř.n. - km 198,018 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
12 09

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
14

	
	
	
23

	60/43

	Borovany

	
	
19

	
12 42

	
96

	
14 18

	65/43

	Jílovice

	
	
9

	
14 27

	


	
27

	70/48

	Nové Hrady

	
	
13

	
40

	
30

	
15 10

	

	České Velenice

	
	
17

	
15 27

	
55

	
16 22

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
8

	
16 30

	
19

	
49

	70/50

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
13

	
	
	
17 02

	

	Majdalena

	
	
6

	
17 08

	
41

	
49

	

	Třeboň

	
	
14

	
18 03

	
5

	
18 08

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
12

	
	
	
20

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
14

	
18 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
246

	  = 6 h 25 min



Pn 68967 / 68966 pp

Veselí nad Lužnicí - České Velenice / České Velenice - České Budějovice seř.n.

Nová Ves nad Lužnicí - České Velenice a České Velenice - km 198,018 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
20 28

	70/48

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
15

	
	
	
43

	

	Třeboň

	
	
11

	
20 54

	
6

	
21 00

	

	Majdalena

	
	
14

	
	
	
14

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
22

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
14

	
	
	
36

	

	České Velenice

	
	
10

	
21 46

	
54

	
22 40

	

	Nové Hrady

	
	
15

	
22 55

	


	
55

	

	Jílovice

	
	
13

	
23 08

	
7

	
23 15

	

	Borovany

	
	
11

	
26

	
15

	
41

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
19

	
24 00

	


	
0 00

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
0 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
82

	  = 3 h 42 min



Pn 68969 / 68968 pp

Veselí nad Lužnicí - České Velenice / České Velenice - České Budějovice seř.n.

Nová Ves nad Lužnicí - České Velenice a České Velenice - km 198,018 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
23 50

	70/48

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
14

	
	
	
0 04

	

	Třeboň

	
	
10

	
	
	
14

	

	Majdalena

	
	
11

	
	
	
25

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
32

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
12

	
	
	
44

	

	České Velenice

	
	
8

	
0 52

	
29

	
1 21

	

	Nové Hrady

	
	
16

	
1 37

	


	
37

	

	Jílovice

	
	
10

	
47

	


	
47

	

	Borovany

	
	
8

	
55

	


	
55

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
17

	
2 12

	


	
2 12

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
2 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
29

	  = 2 h 32 min



Lv 71812


	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
9 14

	75/53

	České Velenice

	
	
5

	
9 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71813

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
8 09

	80/53

	Gmünd NÖ

	
	
5

	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71814


	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
19 23

	75/53

	České Velenice

	
	
5

	
19 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 75500


	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
8 40

	75/53

	České Velenice

	
	
5

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 75501

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
8 33

	80/53

	Gmünd NÖ

	
	
5

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 75502


	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
11 32

	75/53

	České Velenice

	
	
5

	
11 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 75503

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
12 29

	80/53

	Gmünd NÖ

	
	
5

	
12 34

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	



Lv 75504


	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
13 05

	75/53

	České Velenice

	
	
5

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Lv 78551 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
10 46

	90/81

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
8

	
	
	
54

	

	Borovany

	
	
10

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


Lv 78552 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borovany

	
	
	
	
	
12 50

	90/79

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
11

	
13 01

	


	
13 01

	

	České Budějovice os.n.

	
	
8

	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Mn 88543

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 10

	70/46

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
17

	
11 27

	
43

	
12 10

	

	Třeboň

	
	
16

	
12 26

	
44

	
13 10

	

	Majdalena

	
	
18

	
13 28

	
32

	
14 00

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
11

	
14 11

	
102

	
15 53

	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
16

	
16 09

	
24

	
16 33

	

	České Velenice

	
	
13

	
16 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
245

	  = 5 h 36 min



Mn 88544

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
17 40

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
9

	
17 49

	
20

	
18 09

	70/50

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
15

	
18 24

	
46

	
19 10

	

	Majdalena

	
	
9

	
19 19

	
29

	
48

	

	Třeboň

	
	
17

	
20 05

	
63

	
21 08

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
14

	
21 22

	
18

	
40

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
16

	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
176

	  = 4 h 16 min



Mn 88552

Borovany - České Budějovice seř.n. pp

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
11 57

	70/48

	Nové Hrady

	
	
17

	
12 14

	
67

	
13 21

	

	Jílovice

	
	
13

	
13 34

	


	
34

	

	Borovany

	
	
10

	
44

	
133

	
15 57

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
18

	
16 15

	
23

	
16 38

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
16 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
223

	  = 4 h 51 min



Mn 88553

České Budějovice seř.n. - Borovany pp

Lok. ř. 749, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
14 13

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
14

	
14 27

	
6

	
33

	60/43

	Borovany

	
	
20

	
53

	
14

	
15 07

	65/43

	Jílovice

	
	
9

	
15 16

	
5

	
21

	70/48

	Nové Hrady

	
	
14

	
35

	
37

	
16 12

	

	České Velenice

	
	
18

	
16 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
62

	  = 2 h 17 min



Mn 88950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
7 32

	70/48

	Nové Hrady

	
	
17

	
7 49

	
27

	
8 16

	

	Jílovice

	
	
14

	
8 30

	
26

	
56

	

	Borovany

	
	
11

	
9 07

	


	
9 07

	65/49

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
19

	
26

	
25

	
51

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
11

	
10 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
78

	  = 2 h 30 min



Mn 88951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
5 28

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
17

	
5 45

	
5

	
50

	60/43

	Borovany

	
	
24

	
6 14

	


	
6 14

	65/43

	Jílovice

	
	
10

	
24

	
18

	
42

	70/48

	Nové Hrady

	
	
15

	
57

	
69

	
8 06

	

	České Velenice

	
	
20

	
8 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
92

	  = 2 h 58 min



Mn 88952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
12 31

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
10

	
12 41

	
16

	
57

	70/50

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
14

	
13 11

	
26

	
13 37

	

	Majdalena

	
	
10

	
47

	
118

	
15 45

	

	Třeboň

	
	
20

	
16 05

	
6

	
16 11

	

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
18

	
	
	
29

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
20

	
16 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
166

	  = 4 h 18 min



Mn 88953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
6 34

	70/46

	Lomnice nad Lužnicí

	
	
20

	
6 54

	
40

	
7 34

	

	Třeboň

	
	
19

	
7 53

	
58

	
8 51

	

	Majdalena

	
	
20

	
9 11

	
32

	
9 43

	

	Suchdol nad Lužnicí

	
	
13

	
	
	
56

	


	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
19

	
	
	
10 15

	

	České Velenice

	
	
13

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
130

	  = 3 h 54 min



Mn 88954 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
17 58

	70/48

	Nové Hrady

	
	
17

	
18 15

	
7

	
18 22

	

	Jílovice

	
	
12

	
34

	
5

	
39

	

	Borovany

	
	
10

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
12

	  = 51 min



Mn 88955 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borovany

	
	
	
	
	
20 38

	65/43

	Jílovice

	
	
9

	
20 47

	


	
47

	70/48

	Nové Hrady

	
	
13

	
21 00

	
5

	
21 05

	

	České Velenice

	
	
18

	
21 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
5

	  = 45 min



Mn 98560 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice

	
	
	
	
	
8 47

	65/43

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
9

	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98561 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Ves nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 12

	70/41

	České Velenice

	
	
10

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98970 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
	
	
	
9 07

	65/49

	České Budějovice seř.n.

	
	
12

	
9 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98971 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
8 16

	70/41

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
12

	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	360
	16
	8641
	35
	8728
	64
	71813
	71

	361
	16
	8690
	36
	8730
	64
	71814
	71

	362
	17
	
	
	
	
	
	

	363
	17
	8700
	36
	42576
	65
	75500
	72

	
	
	8701
	37
	42577
	65
	75501
	72

	1760
	18
	8702
	38
	
	
	75502
	72

	1761
	19
	8703
	39
	45502
	65
	75503
	72

	
	
	8704
	40
	45503
	65
	75504
	72

	8245
	20
	8705
	41
	45504
	65
	
	

	
	
	8706
	42
	45505
	66
	78551
	72

	8600
	21
	8707
	43
	45507
	66
	78552
	73

	8602
	22
	8708
	44
	45518
	66
	
	

	8603
	23
	8709
	45
	
	
	88543
	73

	8604
	24
	8710
	46
	49501
	67
	88544
	73

	8605
	25
	8711
	47
	49502
	67
	88552
	74

	8606
	25
	8712
	48
	
	
	88553
	74

	8607
	26
	8713
	49
	68818
	68
	
	

	8608
	27
	8714
	50
	68819
	68
	88950
	74

	8609
	28
	8715
	51
	
	
	88951
	75

	8610
	28
	8716
	52
	68960
	69
	88952
	75

	8611
	29
	8717
	53
	68961
	69
	88953
	75

	8612
	29
	8718
	54
	68962
	69
	88954
	76

	8613
	30
	8719
	55
	68963
	69
	88955
	76

	8614
	31
	8720
	56
	68964
	70
	
	

	8615
	31
	8721
	57
	68965
	70
	98560
	76

	8616
	32
	8722
	58
	68966
	70
	98561
	76

	8617
	33
	8723
	59
	68967
	70
	
	

	8618
	34
	8724
	60
	68968
	71
	98970
	76

	8619
	34
	8725
	61
	68969
	71
	98971
	77

	8621
	35
	8726
	62
	
	
	
	

	8640
	35
	8727
	63
	71812
	71
	
	



SJŘ 705, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 705, platí od 9. prosince 2007

